Einscheiben-Schleifmaschine ESM 1500
Enkelschijf-slijpmachine ESM 1500
Ponceuse monodisque ESM 1500
Molatrice monopiatto ESIVM 1500

Single disc sanding machine ESM 1500

Jednokotoucového brousiciho stroje ESM 1500

2,

STORCH

DE

NL

FR

IT

GB

cz




cz
Dékujeme Vam

za dovéru ve firmu STORCH. S nakupem vyrobku jste se rozhodli pro kvalitni produkt.
Pokud presto mate podnéty na zlepSeni nebo mozna néjaky problém, tak bychom byli velmi radi, kdybyste se nam
ozvali.

Promluvte si s pfislusSnym externim spolupracovnikem nasi firmy nebo se v naléhavych pripadech obracejte pfimo na
nas.

S pratelskym pozdravem
Servisni oddéleni STORCH

Tel.: +49(0)202.4920-112

Fax: +49(0)202.4920-244

bezplatna linka Hotline-servis: 08 00.7 8672 47

bezplatna linka Hotline-objednavky: +49800.7867244

bezplatny fax-objednavky: +49800.7867243
(pouze v Némecku)

Obsah Strana
1. Bezpecnostni pokyny 72
1.1  Elektrické pfipojeni 73
1.2 Personal 73
1.3 Provoz 74
2. Informace o produktu 74
2.1 Technicky popis 74
2.2 Oblasti pouziti 74
2.3 Technické Gdaje 75
2.4 Rozsah dodavky 75
2.5 Prislusenstvi (neni obsazeno v rozsahu dodavky) 75
2.6 Nastroje pro ESM 1500 75-76
3. Bezpecnostni opatieni 77
3.1 Pouziti v souladu s urcenim 77
3.2 Elektrické pripojeni 77
3.3 Predpisy 77
3.4 Ochrana pred Urazem 77
4. Obsluha 78
4.1 Montdaz vodici tyce 78
4.2 Pfiprava 78
4.3 Uvedeni do provozu 78
4.4 Zpisob prace 78
4.5 Transport 79
5. Péce a 0drzba 79
6. Nahradni dily 79 -83
7. Zarucni podminky 84
8. Prohlaseni o shodé 85

1. Bezpecnostni pokyny
Pfi nedodrZzovani symbold umisténych na tomto stroji nebo pokynd uvedenych v tomto nadvodu k obsluze mize u
obsluhy stroje nebo u osob v blizkosti stroje dojit k téZkym aZ smrtelnym Grazim.

A O 3 N
VYSTRAHA VAROVANI UPOZORNENI ZAKAZ

72



©

STORCH

1.1 Elektricke pripojeni

> [>

O
O
O

Pristroj ma rozsah napéti, od kterého mdzZe vzniknout nebezpeci Grazu elektrickym proudem pro lidi a
zvifata. Pristroj sméji pfimontovat nebo demontovat pouze autorizované osoby. Stejné tak 0drzbu a opravy
smeéji provadét pouze kvalifikovani elektrikafi a autorizované odborné dilny. Provoz zafizeni se uskutecniuje
na vlastni zodpovédnost a nebezpeci kupujiciho / uzivatele.

Pri praci na stroji vzdy vytahnéte sitovou zastrcku! Pfi 0drzbovych pracich, pfi vyméné konstrukénich dild
muUze dojit ke zranéni obsluhy stroje a/nebo okolo stojicich osob, pokud je stroj pfipojen k elektrické siti.

Kabel je tfeba mit daleko od spodni ¢asti stroje, aby se nemohl dotykat otoéného talife. Kabel je tfeba vzdy
drZet zdvihnuty nad strojem. Pri prejeti nebo poskozeni kabelu strojem miZe dojit k Grazu zasaZzenim elek-
trickym proudem. Stroj je vhodny pouze do vnitinich prostor. Nebezpeci zasazenim elektrickym proudem.
Stroj nesmi byt vystaven vodé nebo desti.

Stroj pripojte pouze k elektrické siti s hodnotami, které jsou uvedeny na typovém Stitku. Zkontrolujte pred
uvedenim do provozu.

Stroj pripojte pouze k povolenému elektrickému kabelu a zasuvce. Pro Evropu je tfeba pouzit elektricky
kabel povoleného typu HAR oznaceni HO5VV-3x2,5 mm2, a zasuvku povoleného typu 2P+T16A-250v.
Pfi pouzivani stroje s kabely nedostate¢ného prifezu a/nebo nadmérné délky miZe dojit k Urazu osob nebo
k poSkozeni véci.

Elektricka zafizeni jako relé, ochranny obvod nebo vedeni pod napétim nechte zkontrolovat autorizovanym
elektrikafem. Pokud napétovy obvod opakované spousti nebo je poddimenzovany, miUze dojit ke smrteln-
ym Orazdm zasazenim elektrickym proudem.

Pristroj nikdy nepouzivejte s poSkozenym privodnim kabelem nebo zastrckou. Opotfebené nebo poskozené
kabely nebo zastréky musi vyménit odborny elektro pracovnik nebo autorizovany servis STORCH (bezplat-
na linka Technika - Hotline 0800 - 7867247).

Zemnici vedeni neodpojujte ani ho necinte nepouzitelnym. PouZzivani tohoto stroje v neuzemnéném elek-
trickém obvodu mdze vést ke smrtelnym Uraz0m zasazenim elektrickym proudem. Nechte pfistroj zkontro-
lovat odbornikem elektro nebo autorizovanym servisem STORCH, pokud se zd3, Ze proudovy obvod nema
pfiméfené uzemnéni.

Stroj nepouzivejte, pokud je kabel poskozeny. Netahejte za kabel za tim Gcelem, abyste pohybovali stro-
jem. Pouzivani tohoto stroje s poskozenym kabelem mdzZe zpUsobit zasazeni elektrickym proudem.

1.2 Personal

O
A
O
A

Obsluhujici personal by mél byt prfed uvedenim stroje do provozu zaskolen. Nedodrzovani ndvodu k obsluze
pred uvedenim stroje do provozu, jeho Uprava nebo Udrzba mohou zapficinit Uraz osob nebo poskozeni véci.

Je tieba si precist vesSkeré bezpecnostni pokyny a dodrzovat je. Ujistéte se, Ze na stroji je umistén typo-
vy Stitek, bezpecnostni symboly jako Vystraha - Varovani - Bezpecnostni opatfeni a pfislusné pokyny. Pfi
nedodrzovani symbold umisténych na tomto stroji nebo pokynd uvedenych v tomto navodu k obsluze mdze
dojit k tézkym Oraz0m a / nebo Skodam.

pBéhem pouzivani stroje noste vzdy ochranné bryle, ochranny odév, protiprachovou masku a ochranu slu-
chu. Béhem obrusovani se mizZe vyskytovat hluk tak vysoké intenzity, ktery pfi dlouhém trvani mdze mit
za nasledek poskozeni zvukovodu. Bez ochranného odévu nebo ochrannych pomdcek mizZe dojit béhem
obrusovani k poranéni oci nebo téla. Prach se mize Sifit vzduchem a mUze byt vdechovan béhem pouzivani
stroje.

Ruce, nohy a nepfiléhajici ¢asti odévu meéjte pfi praci daleko mimo dosah stroje v chodu. Pohybujici se
¢asti stroje mohou zpUsobit tézké Urazy a/nebo skody.

73



1.3 Provoz

1
S
S

Pouzivejte pouze doporucené pfislusenstvi a ujistéte se o bezvadné funkci stroje. PouzZivejte pouze ori-
ginalni nahradni dily a pfislusenstvi firmy STORCH. Pfi vyméné ndhradnich dild nebo elektrického
pripojeni musi byt dodrzeny technické 0daje uvedené vyrobcem, pfip. pouzity originalni nahradni dily. Stroj
nesmi byt pouzivan, pokud stav veskerého pripojovaciho vedeni nebo konstrukénich dild neni bezvadny.

Bezpecnost prace

Jednokotoucové brousici stroje firmy STORCH jsou vyrobeny podle souc¢asného stavu techniky a podle
uznavanych bezpecnostné technickych pravidel. Pfesto se miUze pfi nevhodném pouzivani stroje vyskytn-
out nebezpeci pro osoby, rovnéz mize dojit k poskozeni stroje a jinych vécnych hodnot. Pri praci se strojem
je tfeba dbat na bezpecnost tietich osob, obzvlasté déti. Pri vypadku stroje je nutno stroj okamzité vypnout
a odpojit od sité, aby nemohlo dojit k dalsim Skodam nebo poskozeni.

Pouziti v souladu s uréenim

Tento jednokotoucovy brousici stroj je se specialnim prislusenstvim vhodny k brouseni, zdrsnéni a
obrouseni podlahy. Obsluha se vyslovné upozoriiuje na to, Ze stroj smi byt pouzivan vyhradné v souladu
s ur¢enim. Pro pfipad, Ze stroj neni pouzivan v souladu s ur¢enim, déje se tak vyhradné na zodpovédnost
uzivatele. Jakékoli ruc¢eni vyrobce tim odpada.

2. Informace o produktu

2.1 Technicky popis

Jednokotoucovy brousici stroj ESM 1500 firmy STORCH odstranuje silou zbytky krytin, brousi potéry vSeho druhu a
vystérkované podklady.

Diky mnohostrannému sortimentu prislusenstvi nachazi ESM 1500 rozsahlé uplatnéni a pomaha tim Setfit ¢as a nakla-

dy.

Pomoci zdvihani a spousténi vodici tyce se stroj vede po podlaze v polokruzich. Tim lze odstranit nerovnosti nebo zbyt-
ky krytiny a vytvori se rovna plocha.

Béhem vtefin se vymeéni brusné prostiredky. Robustni konstrukce ESM 1500 zarucuje dlouhou Zivotnost.

2.2 Oblasti pouziti
Oblasti pouziti jednokotoucového brousiciho stroje ESIVI 1500

Nastroje k opracovani podkladu:

Plstény brusny talif Dvoustranny brusny papir: Brusny talif z tvrdokovu:

k uchyceni dvoustranného Velikost zrna 16, 24, 30, Brusny kotou¢ z kovu s HM-

brusného papiru a brusny 40, 60 Split velikost zrna 24 a 36.

talif z tvrdokovu Brouseni tvrdého povr- K odstranovani slinutych vrstev
chu, potérd, zbytkd lepidel, u tvrdého anhydritového potéru
stérkovych hmot a k odstrafiovani zbytkd krytin a
Odstranovani zbytkd lepidel, lepidel.

stérkovych hmot, zbytkd barev
a sadry, rovnéZz odstranovani
nerovnosti.

74



©
STORCH

2.3 Technické 0daje
Oznaceni: ESM 1500
Pripojeni k siti: 230 /50 Hz
\Vykon motoru: 1500 wattd
Jisténi 6,6 A

Pocet otacek: 140 ot./min
Pracovni Sifka: @ 375 mm
Pohon / prevod: 3 ozubené pievody pro nejtvrdsi pouzZiti
Pripojovaci kabel: 12 m
Hmotnost: 42 kg

Hlasitost: 72 dBA

2.4 Rozsah dodavky

Aby byl zaru¢en bezpecny transport, dodava se stroj ve dvou obalovych jednotkach:
1) Jednokotoucovy brousici stroj ESM 1500
I1) Vodici ty¢ s pripojovacim kabelem

2.5 Prislusenstvi (neni obsaZeno v rozsahu dodavky)
Odsavaci manzeta s 2-kanalovym sacim principem pro jednokotoucovy brousici stroj ESM 1500.

Zasadné doporucujeme ze zdravotné technickych ddvodd béhem veskerych praci pri brouseni / odstrafiovani krytiny
stroj ESM 1500 bezpodminecné pouzivat s odsdvaci manzetou a s vysavacem prachu z brouseni STORCH Vac Tec 25,
obj. ¢. 6515 00.

Montazni navod k odsavaci manzeté (volitelné prislusenstvi) u stroje ESM 1500:

Rozsah dodavky - odsavaci mazeta:
Saci prstenec kompletni s manzetou, pfipeviovaci prstenec, 2 saci hadice s rozdélovacim adaptérem tvaru Y, drzak
hadice.

Krok 1:
Stroj sklopte dozadu (obr. 1). Poté odsavaci prstenec nasuiite pfimo na vnéjsi dolni pryzovy prstenec (obr. 2).

Krok 2:
Pripevnéte prstenec na levé a pravé strané pomoci ¢tyi dodanych stavécich SroubU (obr. 3).

75



Krok 3:
Nasunte obé odsavaci hrdla tak, aby zkosend strana smérovala smérem dovnitf.
Potom je nastavte na pozadovanou Uroveii podle vysky talife a pripevnéte (obr. 4).

Krok 4:

Pfipevnéte rozdélovaci kus ve tvaru Y na zadni dil vodici tyce jak je zndzornéno na
obr. 5, 6 a 7. Dbejte na to, Ze cerveny drzak musi byt pfip. posunut trochu smérem
nahoru, aby byla poloha uchyceni vhodna k délce hadic.

Obr. 6

Krok 5:
Nasurite odsavaci hadice na obou stranach na hrdla a umistéte pfipeviovaci prstenec
tak, aby bylo dosazeno pozadované vysky k podlaze (obr. 8).

Pfipojeni vysavace

Pfipojte saci hadici vysavace k odsavani prachu z brouSeni rovnéz u rozdélovaciho
adaptéru ve tvaru Y a pripevnéte ho drzdkem hadic (obr. nahofe) k vodici tyci
brousiciho stroje.

2.6 Nastroje pro ESM 1500

Plstény brusny talif k uchyceni dvoustranného brusného papiru a brusného talife z tvrdokovu, VE 1
Nahradni plsténa rohoz plstény brusny talif, VE 1

Brusny papir dvoustranny 375 mm, velikost zrna 16, velikost zrna 24, velikost zrna 30, velikost zrna 40,
velikost zrna 60, VE po 10 listech

Brusny talif z tvrdokovu,
Brusny talif z tvrdokovu,

375 mm, velikost zrna 24, VE 1
375 mm, velikost zrna 36, VE 1

76



©
STORCH

3. Bezpecnostni opatreni

3.1 Pouziti v souladu s ur¢enim

Jednokotoucovy brousici stroj ESIV1 1500 je urcen vyhradné k pripravé podkladu u podlah brouSenim a zdrsnénim, a
také k upravé povrchu brousenim - viz Oblasti pouziti -.

3.2 Elektrické pripojeni

Pred pouzitim je tfeba dbat na to, aby hodnoty k elektrickému pfipojeni souhlasily s Udaji na typovém
Stitku.

Pfed pracemi na 0drzbé stroje nebo pfi vyméné prislusenstvi VZDY vytahnéte zastréku z elektrické sité!!

Pripojovaci vedeni k elektrické siti nesmi byt poSkozeno prejizdénim, pfiskfipnutim, natazenim, odrenim
nebo podobnym zpUsobem.

Pripojovaci vedeni k elektrické siti a spojovaci vedeni k pfidavnym zafizenim musi byt pravidelné kontrolo-
vano ohledné poskozeni, lesklych mist, seSkvafenych mist atd. Stroje nesméji byt pouzivany, pokud neni
stav pfipojovaciho vedeni k elektrické siti naprosto bezvadny. Pfi vyméné pfipojovaciho vedeni, zastréek,
spojek, jisténi nebo zasuvek musi byt dodrzeny vyrobcem uvedené technické Udaje pfip. musi byt pouzity
originadlni nahradni dily. Spojky u pfipojovaciho nebo prodluZovaciho vedeni musi byt chranény pred
odstrikujici vodou.

>o@P>

w

.3 Predpisy

Nikdy netransportujte stroj se svisle nastavenou vodici tyci.

Pfi transportu ve vytahu je tfeba vzdy dodrzovat platné pokyny pro uzivatele a bezpecnostni predpisy
obzvlasté nosnost.

Jezdéte opatrné u prahd a vystupkl - mdze dojit k poskozeni okrajl pfip. kartackd nebo padl. Stroj je uréen
pouze k pouziti na rovnych plochach s max. stoupanim do 2%.

Pri klidovém stavu je nutno stroj okamzité vypnout, aby se zabranilo poskozeni podlahové krytiny.

1> -1%

3.4 Ochrana pred Orazem

Nezapinejte stroj ve svislé poloze, nybrz v pracovni poloze se sklopenou vodici tyci.

jem u vodici oje.

Chovani v pfipadé nouze: VYTAHNETE ZASTRCKU ZE SIiTE !

0 Pracujte vzdy smérem od zasuvky, aby nedochazelo k prejizdéni kabelu. Pracovni misto se nachazi za stro-

77



4. Obsluha
4.1 Priprava

Montaz vodici tyce:
a.
Nejdrive pfiSroubujte vodici tyc¢ ke kostfe stroje 4 upeviovacimi maticemi a pevné dotahnéte 13 mm vidlicovym
klicem.

b.

Potom vytvorte elektrické spojeni mezi vodici tyci a kostrou stroje.

c.
Zatahnutim za pravou dolni paku u vodici tyce ji odblokujte a natocte ji smérem dopredu az je vodici tyc svisle a zapad-
ne.

4.2 Pouzivani a vyména nastrojd v pristroji

\al'ytéhnéte sitovou zastrcku ze zasuvky.

tS).troj sklopte dozadu a vadici tyc poloZte na podlahu
Ic\iéstroj lehkym otocenim doleva nasadte do unaseciho kotouce.

%vyjmuti nastroj Skubnutim otocte doprava a zdvihnéte ho z unaseciho kotouce.

4.3 Uvedeni do provozu

a.
Vytvoreni pripojeni k elektrické siti.

STRO) VEDTE PRI ZAPINANi A PRI PRACI OBEMA RUKAMA PEVNE A JISTE, NEDRZTE HO
KRECOVITE !

b.

Vodici ty¢ zatahnutim za pravou dolni paku sklopte do poZzadované pracovni polohy vhodné pro Vase télo a nechte
zapadnout, potom paku opét pustte.

c.
Stisknéte tlacitko na zadni strané krytu spinace a stisknéte paku spinace (jisténi proti nedmyslnému zapnuti).

d.Tlacitko opét pus’tte, stroj je zapnuty.
Pokud pustite paku spinace, stroj se vypne. K zapnuti a pfi praci staci stisknout pouze jednu z pak spinace.

l Pokud pustite paku spinace, stroj se vypne. K zapnuti a pfi praci staci stisknout pouze jednu z pak spinace.

4.4 Zpisob prace
a.
Stroj ESM 1500 funguje samocinné, to znamend Ze se fidi lehkym nadzdvihnutim nebo pfitlacenim vodici tyce
smérem dolU, doleva nebo doprava.

. Chod stroje smérem doleva: vodici ty¢ lehce stlacit dold Chod stroje smérem doprava: vodici tyc lehce

l nadzdvihnout.

ABYSTE PRI PRACI ZABRANILI PREJiZDENI ELEKTRICKEHO PRIPOJOVACIHO KABELU, POLOZTE SI
KABEL PRES RAMENA.

78



©

STORCH

4.5 Preprava

a

b

Podvozek natocte dold

Vodici ty¢ nastavte svisle

C

5.P

M-
Ne

© Ome)) @me

6. Nahradni dily
6.1 Detailni vykresy -
konstrukéni skupiny

Model ESM 1500

1 BROUSICi STROJ, kompletni
2 Pohon, kompletni

3 VODICi TYC, kompletni

4 \/odici trubka, kompletni

5 Podvozek, kompletni

6 Kryt spinace, kompletni

e

Stroj lehce sklopte dozadu - Transport bez problém0 s podvozkem.

0drzba

Stroje prip. pfistroje je tfeba chranit pred vlhkem, mrazem a dlouho pretrvavajicim slune€¢nim zafenim.

Motor a hnaci mechanismus stroje nevyzaduje Zzadnou 0drzbu, pouze musi byt pravidelné odstranovany
necistoty, které se usazuji pod ochrannym krytem, aby bylo zaru¢eno dobré chlazeni motoru.

Stroje a pridavné pristroje Cistéte pouze suchym nebo pfimérené navlhéenym hadrikem s pridanim jemné-
ho cisticiho prostfedku. Zadné cisténi na mokro, protoze jinak miUze dojit ke ztraté elektrické bezpecnosti.

Pfi klesajicim sacim vykonu je tfeba vycistit filtracni patronu u vysavace. Filtr jenom vyklepejte, pfip.
vyprazdneéte sacek k zachycovani prachu.

Udrzba ve smyslu prohlidka a oprava strojd / pfistroj (véetné vymény pfipojovaciho vedeni a vymény uhli-
kovych kartackd u kolektoru sacich motor0) je pfipustna pouze servisem firmy STORCH a autorizovanym
servisem firmy STORCH. (Bezplatna Hotline STORCH - Technika: 0800 - 7867147)

Pfi pouziti prodluzovaciho vedeni nebo nahradé za pripojovaci vedeni nesmi dojit k odchyleni od nami
piedepsaného provedeni PVC - hadicové vedeni HO5VV-F dle DIN 57281 / VDE 0281. Zastrcky musi
byt z pryZe nebo PVC a smér vystupu vedeni musi souhlasit se smérem kolikd zastrcky. Pfi ndhradé za
pfipojovaci vedeni je tfeba dodrzovat bezpecnostni opatreni uvedena v Kapitole 4.

79



Pohon kompletni

80



Pohon kompletni

Pol.

VCONOOUTPA_WN o

Oznaceni Kus

Ochranny prstenec

Ochranny poklop dlouhy stfibrny
Sroub s ¢ockovitou hlavou M5x10
Zajistovaci krouzek | 10x1
Chladici kridlo

Sroub s valcovou hlavou M4x16
Ozubeny kotou¢ 4,3

Tolerancni krouzek BN12x12
Téleso motoru se statorem P50 230/50
Sroub s valcovou hlavou M5x35
\/yrovnavaci podlozka

Radialni kulickové lozisko 6001 2RS
Odstredivy spinac

Rotor P50

Planetovy prevod 3PL

Ochrana okraju

Provozni kondenzator 30 pF
Spoustéci kondenzator 120 pF
Izolacni félie

Cep pro drzadlo

Drzadlo

Protivaha

Podlozka A 6.4

Sroub s valcovou hlavou M6x25
Vazac kabeld

Upinaci pas

Sroub s ¢ockovitou hlavou M4x8
Sroub s ¢ockovitou hlavou M3x16
Svorkova lista 4-pol

Sroub s ¢ockovitou hlavou CM5x10
Spinaci skfif, horni dil, modra
Podlozka A 4,3

Sroub s ¢ockovitou hlavou M4x8
Zastrcka pristroje T0A

Zasuvka pristroje

Sroub s ¢ockovitou hlavou M4x6
Ozubeny kotou¢ 4,3

Spinaci skfif, dolni dil, modra
Koncovka hadice

6-hran.sroub M8x50

Verbus matice M8 (podob. DIN 6923)
Kryt Blockeru E400, lestény
6-hran.matice M6 STOPP
6-hran.matice M12x1

Styény krouzek E400

Vlozend podlozka

Narazeci kus

Cep unasece

Segmentovy kotouc

Stredici krouzek

Ozubeny kotouc ]6,4

Sroub s valcovou hlavou M6x20
Ucpavka

81

©

STORCH



o

Vodici ty¢ kompletni

m

12

%@% — 14

105
102
108
107
106
109

: 3
" ) 000D <P

&

N

119
120

82



©
STORCH

Fihrungsstange komplett Fihrungsstange komplett

~
c
n
Co

Pol. Oznaceni

o)
[
n
Co

Pol. Oznaceni

Kryt spinace, dolni dil, modra
Kryt spinace, horni dil, modra
V/alcovy kolik 6M6x36
Podlozka A 6,4

1M1 Prfipojovaci vedeni 3x1x1,25m

12 Prfirubova krytka

113 Kabelova spojka s piirubou

114 Sroub s ¢ockovitou hlavou M4x10

Spinaci paka 115 Upinaci tfmen
Pfitlacna desticka N6 Zemnici znacka
Tlacitko 117 Sroub s ¢ockovitou hlavou M4x10

Pritlac¢na pruzina
Drz3k pro spinac
10 Spinac pfistroje 20 A
1 PryZova krytka pro tlacitka
12 Stavéci paka
13 Paka - voda
14 Zavésny Sroub M4x15
15 6-hran.matice M4
16 Ochranna koncovka proti zalomeni
17 Pfipojovaci vedeni se zastrckou 12m
18 Spona k odlehéeni tahu velka
19 Spona k odlehceni tahu mala
20 Samorezny Sroub Bz 4,2x16
21 Uzaviraci kryt
22 4-hran.matice M5
23 Sroub se zapustnou hlavou M5x12
24 Sroub s valcovou hlavou M6x70
25 Sroub s valcovou hlavou M6x55
26 Schnorr - jisténi M6
27 6-hran.matice M6
29 Plechova deska, modra
30 Plechova deska horni dil, modra
31 Klicovy prepinac
32 Sroub KB 30x6
101 Vodici trubka, modra
102 Pojistny krouzek A26x1,2
103 Tazna tyc
104 6-hran. matice M5
105 6-hran. matice M5
106 Zaradzkovy kus
107 Pritlaéna pruzina
108 Podlozka 15x25x1
109 Upinaci pouzdro 4x20

118 Ozubeny kotouc J4,3

119 Nosic nadrze

120 Sroub s valcovou hlavou M5x45
121 4-hran.matice M5

122 Silikonova hadice 15 mm

123 Drzak

124 Drzak vodici tyce

125 Ozubené kolo

126 Sroub s valcovou hlavou M6x30
127 EJOT-Sroub s cockovitou hlavou M5x12
128 Upinaci pouzdro 6x36

129 Sroub s valcovou hlavou MI8x55
130 Verbus matice M8

131 Sroub se zapustnou hlavou M8x25
131 Sroub se zapustnou hlavou M8x25
132 Cep otocného kolecka

133 Licovaci krouzek 12x18x0,5

134 Otocné kolecko D125

135 Pojistny krouzek 12x1

136 Sroub s valcovou hlavou M8x25
137 Ozubeny kotouc 8,4

VCONOOUTPA_WN o

NNNNPANNNNaWaaa aa o OPDPaoaNaad oo o

Konstrukéni skupiny kompletni

—

4 \odici trubka kompletni
5 Podvozek kompletni 1
6 Spinaci kryt kompletni 1

83



7. Zaruka

Zarucni podminky

U nasich pfistrojo plati zakonné zaruéni Lhity 12 mésicO od data zakoupeni/data faktury obchodniho konecného zakaz-
nika. Pokud jsou delsi lhdty v cesté nami vypsanému prohlaseni o zaruce, jsou zvlasté vyznaceny v ndvodu k obsluze
prislusnych pfistrojd.

Uplatnovani

\/ pfipadé zarucniho pfip. garancniho pfipadu zadame, aby bylo zaslano kompletni zafizeni dohromady s fakturou do
naseho strediska Logisitk Center v Berka nebo do nami autorizované servisni stanice.

Narok na zaruku prip. garanci

Naroky na zaruku existuji vyhradné u materialu nebo vyrobni vady a také vyhradné pfi pouzivani pfistroje v souladu s

urcenym Ocelem. Dily podléhajici opotiebeni nespadaji do takovychto narokld. Veskeré naroky zanikaji zamontovanim
dild ciziho pOvodu, pfi nepfiméfeném zachazeni a skladovani a také pfi zrejmém nedodrzovani provozniho navodu.

Provadéni oprav

Veskeré opravy sméji byt provadény vyhradné nasim zdvodem nebo servisnimi stanicemi autorizovanymi firmou
STORCH.

84



©
STORCH

Prohlaseni o shodé ES

Nazev / adresa firmy,

ktera vystavila prohlaseni: STORCH Malerwerkzeuge & Profigerdte GmbH
Platz der Republik 6-8
D - 42107 Wuppertal

ve smyslu smérnice ES o strojich 2006/42 ES - priloha Il A

Timto prohlasujeme, Ze nasledné oznaceny stroj:

Oznaceni stroje: Jednokotoucovy brousici stroj
Typ stroje: Brousici stroj na podlahy
Cislo vyrobku: 62 70 00

odpovida prislusnym ustanovenim nasledujicich smérnic:

Smeérnice o strojich: 2006/42/EG
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité: 2004/108/EG

Zplnomocnénec k sestaveni technickych podkladi:

STORCH Malerwerkzeuge & Profigerdte GmbH
Platz der Republik 6-8
42107 Wuppertal

Holger Joest jorg Heinemann
- Vedouci Management produktd Technika + Servis - - Jednatel -

Wuppertal, v ¢ervnu 2010

85



